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Hmeljeva (navadna) pršica (M. Rak Cizej)

V večini hmeljišč, kljub intenzivnim pregledom, pršice zaenkrat ni zaslediti. V vseh hmeljiščih, kjer pršico najdete,
predvsem morate biti pozorni pri sortah, katere boste obirali šele v septembru, da nasade redno pregledujete. V nasadih,
kje rje pršica prisotna, priporočamo uporabo akaricida Vertimec PRO (1,25 l/ha), ki ima translaminaren način delovanja,
kar pomeni, da se sredstvo vsrka skozi list še posebej uspešno, če je rastlina v dobri kondiciji in da listi niso prestari.

Karenca za Vertimec PRO je 28 dni, zato je skrajni čas za njegova uporabo glede na predviden čas obiranja, za zgodnje sorte pa je že
prepozno. Za optimalno delovanje akaricida Vertimec PRO je potrebno zagotoviti kisel pH vodne raztopine in sicer pH pod 4. Za
zniževanje pH vode lahko uporabite pH minus, AquaScope, idr. Zato vam priporočamo, če je le mogoče, da Vertimec Pro uporabite
ločeno - samostojno od ostalih FFS, ki pa za svoje delovanje potrebujejo nevtralen pH. Pri uporabi navedenega akaricida je smotrno
dodajati tudi močilo (npr. Siltac v 0,12 % konc.). Pozorni bodite na zadostno količino porabljene vode glede na habitus hmelja.

OPOZORILO

Akaricid Kanemite SC ima dovoljenje za uporabo v hmelju, vendar se njegovo uporabo v letošnjem letu izogibajte zaradi omejitev različnih
svetovnih trgov, predvsem izvoza hmelja na Kitajsko, kjer ne dovoljujejo njegove uporabe. Če se odločite za uporabo pripravka Kanemite
SC, katerega v tem času uporabite v odmerku 3,3 l/ha, vam priporočamo, da se o njegovi uporabi prej posvetujete s svojim kupcem
hmelja! Karenca za Kanemite SC je 21 dni.

Dovoljenje za uporabo v hmelju ima tudi a.s. milbemektin, ki jo vsebuje pripravek Milbeknock. Opozorimo vas naj, da a.s. milbemektin še
vedno nima znanih izvoznih toleranc za Ameriko, zato je njegova uporaba zelo omejena. Pred morebitno uporabo akaricida Milbeknock,
katerega uporabite v odmerku 1,5 l/ha, se morate obvezno posvetovati s svojim kupcem hmelja! Karenca za Milbeknock SC je 21 dni.
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